CamocTrosiTeibHasi padora 6.2
IkcTpemMyMbl PyHKIIHH
Bapuant 1

Al. Haiimute xputryeckue Touky ¢GyHKIuU. OnpeaenuTe, Kakue U3 HUX SBISIOTCS
TOYKaMHU MaKCUMyMa, a KaKue — TOUKaMd MUHUMYyMa:

a) y=—-x"—8x+2; 6) y=15+48x—x".
A2. HaliguTe TOYKM SKCTpeMyMa U 3HaYeHUsT GYHKIMH B 3TUX TOYKAX:
a) y=24x—x; 6) y=2cosx+x.

B1. Haiizure Touku skcTpeMyMa GyHKIun ¥ =x+/3—x .
B2. TMocrpoiite scku3 rpaduka dyHkmur ¥ = f(X), HenpepsBHOI Ha otpeske [—6;6],
ecmu f(—6)=—6, f(6)=1, f'(x)>0 npu xe (—6;,—4),xe (-1;4),

f(x)<0 npu xe (—4;—-1),xe(4:6), f'(-4)=0, f'(-1)=0, f'(4)=0.

x*=3x+2

C1. Haiinute Touku 3KkcTpeEMyMa QYHKIIUH = }
4 peMyMa GyHKIL Y x*+3x+2

CamocTrosiTebHasi padora 6.2
IKcTpemMyMbl PyHKIIHH
Bapuant 2

Al. Haiimute xputryeckue Toukd ¢pyHKIuU. OnpeaenuTe, Kakue U3 HUX SBISIOTCS
TOYKaMHU MaKCUMyMa, a KaKue — TOUKaMd MAHUMYyMa:

a) y=x"+6x-5; 6) y=9+x>-2x".
A2. HaiiguTe TOYKM SKCTpeMyMa U 3HaYeHUsT GYHKIMK B 3TUX TOYKAX:
a) y=8lx+x’; 6) y=sinx+x.

B1. Haiinure Touky sKcTpeMyma QyHKIHH )y = X+ Ja—x.
B2. IMocrpoiite scku3 rpaduka dyskmur ¥ = f(X), HenpepsIBHO# Ha otpeske [—4:5],
ecma f(——4)=5, f5) =1, f(x)<0 npu xe (—4;—3),x€ (0;3),

f'(x)>0 npu xe (-3;0),xe(3;5), f'(-3)=0, f(0)=0, f'(3)=0.

x*=3x+2

C1. Hailinute ToukHu dKcTpeMmyMa HYHKIIUHA = )
A pemyma GyHKu Y x*+3x+2






